Завдання І етапу шкільної олімпіади з біології  (11 клас)

1.Тести (по 1 балу за кожну правильну відповідь)

1. Визначте як називається злиття гамет:

а) капуляція; в) партеногенез;

б) поліембріонія; г) кон’югація 

2. Зазначте, що утворюють гени, розташовані в одній хромосомі:

а) геном; в) група зчеплення;

б) каріотип; г) плазміда 

3. Вкажіть мінливість, яку відносять до спадкової:

а) модифікаційна; в) мутаційна;

б) вікова; г) сезонна 

4.Індивідуальний розвиток організму від початку до кінця життя:

а) овогенез; в) філогенез;

б) сперматогенез; г) онтогенез 

5.Зменшення числа хромосом у клітині до одного набору призводить:

а) до гаплоїдії; в) до поліплоїдії;

б) до диплоїдії; г) до анеуплоїдії 

6. Клітинний органоїд, у якому відбувається фотосинтез, - це: 

1. мітохондрія;
2. хлоропласт;
3. хлорофіл;
4. ядерце.

7.Самовільне відкидання частин тіла у тварин, - це: 

1. елізія;
2. квота;
3. абисаль;
4. автотомія.

8.Неспецифічна нейрон-гормональна реакція живого організму на який-небудь сильний вплив – це:

1. стрес;
2. сукцесія;
3. трансгенез;
4. прайд.

9.Організми, які виникли у процесі еволюції в тій же місцевості, де існують і зараз:

1. автохтони;
2. автотрофи;
3. алохтони;
4. алохоли.

10.Організм із широким спектром харчової спеціалізації – це:

1. стенофаг;
2. еврифот;
3. еврифаг;
4. еврихор.

11.Явище пригнічення прояву однієї алеї іншою називається:

1. успадкування;
2. кодування;
3. домінування;
4. комбінування;

12.В основі морфологічного критерію виду лежать ознаки:

1. здатність до схрещування;
2. однакова зовнішня будова;
3. однакова внутрішня будова;
4. ідентичний набір хромосом.



2.Дайте визначення:

Ноосфера – це ......

Партеногенез – це……..

Екологія – це……

(3 бали)

3. Установіть відповідність між видами мутагенів та їхніми прикладами:


	
Види мутагенів
	
Приклади

	
А Хімічні

Б Фізичні

В Біологічні
	
1. Ультрафіолетове проміння

2. Віруси

3. Іприт


(4 бали)

4. Чи можна комбінативну мінливість вважати мутацією? Чому? (4бали)

5. Розв’яжіть екологічну задачу. Яка площа моря потрібна для прогодування однієї пари альбатросів(середня маса – 5 кг, а суха речовина – 40%) у ланцюзі живлення: фітопланктон риба альбатрос. Продуктивність фітопланктону – 500 г на 1м2 (4бали)

6. Розв’яжіть задачу
У квасолі чорне забарвлення насіннєвої шкірки домінує над білим. При запиленні чорнонасіннєвої рослини квасолі пилком білонасінної рослини отримали половину рослин з чорним насінням і половину з білим. Які генотипи батьківських рослин?
(4балів)
